



Aspect din biserica „Sfânta Treime” din Chişinău, Rep. Moldova, păstorită de fr. Alexandru Malancea, în duminica de 28 septembrie, a.c. la serbarea secerişului. Adresa Bisericii este chiar în centrul oraşului pe bulevardul Dacia nr. 13.

Creştinii fuş terorizaţi din Mosul, Irak

Sute de familii de creştini părăsesc oraşul Mosul, din nordul Irakului, înfricoşaţi de actele teroriste musulmane îndreptate direct împotriva lor. Deşi operaţiile militare americane şi irakiene încearcă să asigure liniştea în oraş, tensiunea între grupările religioase persistă. Numai în prima jumătate a lunii acestea peste 3.000 de creştini au evacuat oraşul Mosul. Acesta este „un exil major şi dureros,” spune guvernatorul provinciei Ninive, Duraid Mohamed Kashmoula. Majoritatea s-au refugiat în bisericile, mănăstirile şi familiile înrudite din satele apropiate. Bisericile creştine au fost mereu hărţuite, vandalizate, supuse răpirilor şi luării de ostateci pentru răscumpărări costisitoare, dar în ultima vreme extremişti musulmani au trecut la lichidarea totală, la crime pe străzi, la linşări în timpul zilei a celor care sunt vizaţi drept creştini. În luna aceasta şapte creştini au fost găsiţi mitraliaţi de gloanţe, şi trei case ale creştinilor au fost aruncate în aer. (Daily Herald, 12 oct. 2008)

O floare

S-a întâmplat demult... O floare creştea în deşert, şi în jurul ei totul era uscat şi trist. Era singura floare care creştea pe acolo, şi se întreba:

— Mai are vreun rost să exist, să cresc, să zâmbesc?

Auzind-o, soarele i-a spus:

— În fiecare dimineaţă Dumnezeu mă trimite să luminez pământul, şi când ajung la deşertul tău, te caut şi mă bucur că te văd zâmbind.

Şi într-o zi, Dumnezeu a trecut pe acolo, i-a atins petalele, şi i-a spus:

— Tu eşti cea mai frumoasă floare!



Pentru copii - vinerea viitoare

Ne bucurăm de iniţiativa învăţătorilor de la Şcoala Duminicală, ca să aibă activităţi cu copiii în vinerea de 31 oct (în loc de Halloween pe străzi).

- Programul va fi între orele 5:00 şi 8:00 după amiază.

- Tema: Lucrăm pentru Domnul.

- Textul: Rut 2:1-7. Vor fi jocuri biblice, scenete, cântări, pizza.



*Biserica Baptistă Română din Metropola Chicago
484 E. Northwest Hwy (505 State Street), Des Plaines, IL 60016
Radio: WEEF 1430AM, duminica dimineaţa între 8:30 şi 9:00
<http://www.rbc-chicago.org>*

Buletin Duminical



La lucru în bucătărie pentru masa bisericii din duminica trecută

Şi după aceea...?

Un student a venit la Philip Neri, vestitul călugăr florentin din secolul XVI, şi i-a spus că urmează să studieze dreptul la una din cele mai vestite universităţi. „Sunt aşa de fericit! Am să fiu şi eu un om respectat în oraş...”

— Şi după aceea? a întrebat bătrânul Neri.

— După aceea, am să devin un avocat cu mare faimă.

— Şi după aceea?

— După aceea am să fiu bogat, şi voi avea o casă mare.

— Şi după aceea?

— După aceea mă însor, voi trăi confortabil până la adânci bătrâneţe.

— Şi după aceea, Francis, ce-ai să faci?

Francis a rămas puţin încurcat. Ajunsesse la bătrâneţe cu planurile lui, şi Neri vroia să ştie ce urmează.

— După aceea, ca toţi oamenii, am să mor.

— Şi după aceea?

Tânărul a rămas şi mai descumpănit. Dar răspunse încruntat:

— După aceea, am să aştept să văd ce răspuns voi primi la judecată...

Aici s-a oprit. Ştia că urma din nou întrebarea, „Şi după aceea?”, la care nu mai avea ce să răspundă. Judecata era punctul final, dar abia atunci urma să i se hotărască veşnicia pe baza unor fapte pe care le-a făcut în viaţă, măsurate nu după plăcerea sa trecătoare ci după măsura veşniciei şi a planului lui Dumnezeu.

Întrebarea aceea i-a schimbat lui Francis viaţa şi planurile de viitor. Ce faci tu cu viaţa ta? Pentru ce lucrezi? Pentru cine trăieşti? Domnul Isus a murit ca să-ţi răscumpere viaţa trecătoare şi să-ţi dea veşnicia fără capăt. Nu trăi pentru gunoaie; trăieşte pentru Dumnezeu! Pune-ţi încrederea în El!



Grupul de fete de la „Blossoms” în luna septembrie

Comunicări

Noi membri

În duminica trecută am primit ca membri în biserica noastră pe fr. Ilie și sora Victoria Stremțan. Ne bucurăm de dâșii și dorim ca aici să-și adune puterile pentru lucrare și misiune.

Oaspeți:

Printre vizitatorii din duminica trecută:
- Richard și Ruth Jacobs, din Wheaton, musafiri ai familiei Vasile Marin.
- Tony Peraica, candidatul la postul de procuror general al statului Illinois, a sosit în timpul serviciului divin însoțit de fr. Bonica, și a adus un salut bisericii împletit cu anumite amănunte de campanie electorală.
- Monica Ioanișescu, rudă cu sora Marioara Mara.
- Mircea Lubanovici și soția Monica, din Portland, Oregon, editorul ziarului românesc „Romanian Times”, a salutat biserica. Fr. Lubanovici urmează să candideze la senatul României, candidat pentru românii din Statele Unite.

La binecuvântarea fetiței
Victoria Grace Băieș

- s. Luiza Stănculescu, din București, este din nou mijlocul nostru. Bun Venit!
- s. Aida Dinu s-a întors din California.

Alte medalii

Josiah Selagea a mai cucerit trei medalii la judo, două de aur și una de argint la întrecerea sportivă din Wisconsin „Badger Open”. Felicitări.

Salutări primite

Familia Nelu Ștefan ne-a adus salutări de la biserica din Phoenix, Arizona.
Sora Tabita Dragomir s-a întors din călătoria făcută la Londra, la familia fiicei Ilincuța, și ne-a adus salutări de la biserica română de acolo.
Familile Mihai și Caty Rădulescu, și



Gabi și Meda Burcă s-au întors cu bine din concediile avute în înșoritul Hawaii.

În duminica trecută ne-am despărțit de fr. Filip Gheorghe care, după o ședere de câteva luni la noi, s-a înapoiat la Oradea, și a avut un cuvânt la despărțire și o cântare.

În misiune

Fanfara a fost în duminica trecută seara la serviciul de închinăciune și de încheiere a sesiunii anuale ale Asociației Baptiste pe metropola Chicago, ținut la biserica baptistă Crossroads Community Church din Carol Stream. Au fost 38 de membri ai fanfarei noastre. Astăzi orchestra este în misiune la Kitchener, Canada.

Surorile spaniole din Illinois

Sâmbătă 18 oct am găzduit conferința biblică a Societății Surorilor de limbă spaniolă din Uniunea Baptistă pe Illinois. Au luat parte circa 450 de surori spaniole. Mulțumim mult tinerilor care au asigurat buna receptie la aparatele audio și video.

La noi în duminica trecută

Toate serviciile au fost diferite în duminica trecută. După serviciul divin de dimineață am avut masa de prânz împreună, (toate mesele au fost ocupate, adică în jur de 430 de persoane). Iar după amiază, după ce fotografiile noastre au făcut fotografiile ale fiecărui membru în parte, la ora 4:00 am început serviciul divin care s-a terminat la 6:00. Pentru unii a fost mai obositor, fiindcă n-au avut odihna de după amiază, dar multora le-a plăcut că am stat toată ziua în casa Domnului și că am terminat cu trei ore mai devreme. Pentru surori a fost o zi de jertfă și muncă grea la bucătărie, dar bucuria bisericii a fost mare. Ne-am simțit cu toții o familie.

Deces

Joi, 23 octombrie, a trecut la Domnul sora Valentina Bulboacă în vârstă de 91 de ani, mama fratelui Viorel Bulboacă de la noi. În mormântarea e mâine la Danville, Illinois, unde a stat în ultimii ani la fiică. A fost o bună credincioasă, iubea pe Domnul Isus.

Alte comunicări

• 2 noiembrie — În duminica viitoare se schimbă ceasul. Ceasurile se dau înapoi cu o oră (dimineața e lumină mai devreme, iar seara se întunecă mai repede)

• Marți 4 noiembrie,

Ziua de Vot în America. Să ne rugăm pentru America întrucât alegerile din anul acesta pot să hotărască făgașul pe care va merge America în deceniul care urmează. Să ne rugăm ca Dumnezeu să lucreze în așa fel ca să fie ales ca președinte omul potrivit pentru împlinirea planului lui Dumnezeu cu țara aceasta.

• Într-un raport al ONU publicat în săptămâna trecută scrie că peste jumătate din populația Angliei nu aparțin la nici o biserică, la nici o religie. Spre deosebire de un scrutin făcut în 2001 de Agenția de Statistici Britanice, în care rezultatul era că 72 la sută din populație sunt creștini. În raportul ONY publicat joi e dată cifra în care două treimi din englezi nu au nici o afiliție religioasă. Practic Anglia devine o țară ateistă. Nu e îngrozitor lucrul acesta?

• Sarah Pallin, candidată la vicepreșidenție din partea republicanilor, și botezată într-o biserică penticostală - Church of God, din Alaska (deși de șase ani e membră într-o biserică evanghelică independentă), a spus, într-un reportaj dat pentru



Christian Broadcasting Network, că își dă seama că a fost atacată de presă din cauza credinței ei în Dumnezeu, și chiar Dumnezeu însuși în care se încrede ea a fost batjocorit în campania aceasta electorală. „Credința și Dumnezeu au ajuns să fie astăzi subiect de batjocură în America. Oamenii răstălmăcesc și râd de orice are de-a face cu credința, și lucrul acesta e foarte trist. Și un alt lucru trist, e că nu pot să fac nimic în privința aceasta.” A adăugat însă imediat: „Dar nimeni nu mă poate convinge să mă las de credința mea în Dumnezeu.”

